



В Самарской области директор общества подозревается в невыплате заработной платы

Красноярским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении директора ОАО «Красноярскагрохимсервис», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации).

По версии следствия, подозреваемый не выплачивал заработную плату работникам ОАО «Красноярскагрохимсервис» свыше двух месяцев за период с октября 2012 года по июль 2013 года, действуя из корыстной заинтересованности, причинив ущерб работникам данной организации на общую сумму более 914 тысяч рублей.

Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

26 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/898799>